Кушхова Галимат Малиловна 100-473-132

Кратковременная контрольная работа

1. На каком расстоянии сила притяжения двух шариков массами по 1 г равна 
6,7 * 10-17 Н?

А) 1 см;   Б) 1 м;   В) 1 км;   Г) 10 см.

2. Космическая ракета удаляется от Земли. Как изменится сила тяготения, действующая со стороны Земли на ракету, при увеличении расстояния до центра Земли в 3 раза?

А) увеличится в 3 раза;     Б) уменьшится в 3 раза; 

В) уменьшится в 9 раз;      Г) не изменится.

3.  Масса Луны примерно в 81 раз меньше массы Земли. Чему равно отношение силы всемирного тягетения F1, действующей со стороны Земли на Луну, к силе F2, действующей со стороны Луны на Землю?

А) 81;   Б) 9;   В) 1;   Г) 1/81.
4. Камень свободно падает с высоты 80 м. Сколько времени продолжалось свободное падение?
А) 80 с;    Б) 8 с;    В) 4с;    Г) 40 с.
5. Как изменится  сила притяжения между двумя телами, если расстояние между ними удвоится, а масса одного тела уменьшится в два раза.

А) увеличится в 4 раза;      Б) уменьшится в 4 раза; 

В) уменьшится в 8 раз;        А) увеличится в 8 раз.
